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Τραγωδία με 6χρονο αγόρι Ενδοοικογενειακή 
βία: Δημοσιεύτηκε 
η έκθεση της 
δικομματικής 
επιτροπής

«Είναι στις σκέψεις και στις προσευχές 
όλων μας» είπε ο διευθυντής Ben Delanty.
Αστυνομία, SES, οικογένεια και μέλη της 
κοινότητας πέρασαν όλο το βράδυ της Τε-
τάρτης ψάχνοντας χωρίς αποτέλεσμα, ενώ 
την επόμενη μέρα  συνέδραμαν στην έρευ-
να ένα αστυνομικό ελικόπτερο και ένα τμή-
μα διασωστών θαλάσσης.
Τελικά, γύρω στις 18.00 το απόγευμα της 
Πέμπτης, η αστυνομία εξέδωσε ανακοίνω-
ση σύμφωνα με την οποία το άψυχο σώμα 
του Baxton είχε εντοπιστεί από δύτες μέσα 
στο φράγμα του κτήματος.

ξεκίνησε από μια ομάδα που ονομάζεται 
«StrandedAussies.org», η οποία περιλαμ-
βάνει Αυστραλούς που έχουν επηρεαστεί 
από τους περιορισμούς στις πτήσεις.
Μικροβιολόγος, ο Jason έχει την έδρα του 
στην πολιτεία New Jersey των ΗΠΑ από 
το 2016 και είναι ένας από τους εκατο-
ντάδες χιλιάδες Αυστραλούς που ζουν στο 
εξωτερικό για εργασία. «Δεν βρισκόμα-
σταν στο εξωτερικό για να κάνουμε δια-
κοπές ή να ζήσουμε τη μεγάλη ζωή» είπε ο 
Τζέισον. «Βρεθήκαμε ακριβώς στο λάθος 
μέρος τη λάθος στιγμή».
Οι προσφυγές στον ΟΗΕ γίνονται από τον 
εξέχοντα δικηγόρο υπέρ των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων Geoffrey Robertson QC.
Ο κ. Robertson είπε στο ABC ότι ο λόγος 
που οι καταγγέλλοντες κατέφυγαν στον 
ΟΗΕ είναι ότι το δικαίωμα επιστροφής 
στην πατρίδα δεν μπορεί να προβληθεί 
σε αυστραλιανό δικαστήριο.
«Είμαστε η μόνη προηγμένη δημοκρατία 
στον κόσμο που δεν διαθέτει νομοσχέδιο 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων» δήλωσε ο κ. 
Robertson.

Η
αναζήτηση ενός αγοριού έξι ετών 
του οποίου η εξαφάνιση είχε δη-
λωθεί την Τετάρτη, σε ένα χωριό 
99 κατοίκων στη βόρεια ΝΝΟ, 

είχε τραγική κατάληξη τις παραμονές του 
Σαββατοκύριακου του Πάσχα.
Το σώμα του μικρού Braxton Plant βρέ-
θηκε από δύτες της αστυνομίας μέσα σε 
ένα φράγμα στο κτήμα της οικογένειάς 
του, λίγο μετά τις 3:00 μ.μ. την Πέμπτη. 
Η εξαφάνισή του από το σπίτι του στο 
Wallangra, βόρεια του Inverell, είχε δηλω-
θεί στην αστυνομία από την προηγούμενη 
μέρα, περίπου στις 16:00 το απόγευμα.
Σύμφωνα με δήλωση της αστυνομίας, ο 
Braxton, ο οποίος έπασχε από σύνδρομο 
Down, έπαιζε με τον αδερφό του και τον 
ξάδερφό του έξω στη λάσπη και δεν φο-
ρούσε ρούχα όταν εθεάθη τελευταία φορά.
Ο διευθυντής του Ashford Central School 
περιέγραψε τον Braxton ως έναν «πανέ-
μορφο μαθητή», καθώς ανακοίνωνε με 
ποιους τρόπους θα μπορούσε η κοινότητα 
να βοηθήσει στην αναζήτηση του αγοριού 
την Πέμπτη το πρωί.

Ό
ταν ο πρωθυπουργός Scott 
Morrison συμβούλεψε πέρυσι 
τους Αυστραλούς του εξωτερικού 
να επιστρέψουν στην πατρίδα 

τους, ο Τζέισον και η σύζυγός του έπρεπε 
να πάρουν κάποιες δύσκολες αποφάσεις: 
«Θα αφήσω τη δουλειά μου; Θα πουλήσω 
αμέσως τα πάντα με τεράστιες απώλειες; 
Θα αφήσω πίσω τα κατοικίδια;» αναρωτή-
θηκαν αυτοί οι Αυστραλοί, που εδρεύουν 
στις ΗΠΑ. Δεδομένου ότι ήταν ασφαλείς 
και ο Τζέισον είχε δουλειά, αποφάσισαν 
να μείνουν.
Αλλά ο Τζέισον δεν είχε ιδέα πόσο και-
ρό θα χωριζόταν από τη χώρα του. Από 
τον Μάρτιο του 2020, ένα μέλος της οι-
κογένειας αρρώστησε με καρκίνο και ένα 
άλλο μέλος της οικογένειας απέκτησε ένα 
μωρό. Επιπλέον, η περιουσία τους στην 
Αυστραλία χρειάζεται συντήρηση και 
έχουν ηλικιωμένη οικογένεια που πρέπει 
να δουν. Η σύζυγός του, με ένα μέλος της 
οικογένειάς της άρρωστο στην Αυστρα-
λία, υποφέρει από κατάθλιψη.
«Δεν υπάρχει φως στο τέλος του τούνελ» 
είπε ο Τζέισον.
Ο Τζέισον ανήκει σε μία από τις ομάδες 
Αυστραλών που υπέβαλαν τα αιτήματά 
τους στα Ηνωμένα Έθνη, υποστηρίζοντας 
ότι η πατρίδα τους έχει παραβεί μια διε-
θνή σύμβαση.
Οι καταγγέλλοντες λένε ότι η Αυστραλία 
παραβίασε ένα άρθρο της Διεθνούς Σύμ-
βασης για τα Ατομικά και Πολιτικά Δικαι-
ώματα, το οποίο προβλέπει ότι «κανείς 
δεν θα στερηθεί αυθαίρετα το δικαίωμα 
εισόδου στη χώρα του». Η πρωτοβουλία 
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Η
έκθεση της δικομματικής επιτρο-
πής για την ενδοοικογενειακή βία 
καλεί σε ενίσχυση της χρηματο-
δότησης για τις υπηρεσίες πρώτης 

γραμμής που αντιμετωπίζουν το φαινόμε-
νο, και ζητά να καταπολεμηθεί το πρόβλη-
μα σε πολιτισμικά διαφορετικές κοινότητες 
και σε κοινότητες αυτοχθόνων. 
Η κοινοβουλευτική έκθεση, που κατατέ-
θηκε την Πέμπτη, καταρτίστηκε για να εξε-
τάσει την ανταπόκριση των κυβερνήσεων 
και της κοινότητας στην αντιμετώπιση της 
βίας κατά των γυναικών και των παιδιών.
Η έκθεση περιέχει 88 συστάσεις –όλες 
υποστηρίζονται από βουλευτές του Συνα-
σπισμού και των Εργατικών που ήταν μέλη 
της– οι οποίες καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα 
θεμάτων σχετικά με την παροχή υπηρεσι-
ών γι’ αυτό το φλέγον ζήτημα και περιγρά-
φει μια σειρά ανεπαρκειών που θα μπο-
ρούσαν να αντιμετωπιστούν προκειμένου 
να βελτιωθεί το ισχύον πλαίσιο αντίδρα-
σης στην ενδοοικογενειακή βία. 
Ο πρόεδρος της επιτροπής, βουλευτής των 
Φιλελευθέρων Andrew Wallace, δήλωσε 
ότι η αντιμετώπιση της οικογενειακής και 
της σεξουαλικής βίας «παραμένει επείγου-
σα πρόκληση». 
«Προφανώς δεν οφείλεται σε έλλειψη προ-
σπάθειας εκ μέρους μας το ότι δεν έχουμε 
μειώσει αυτά τα συγκλονιστικά στατιστικά 
στοιχεία που βλέπουν τον θάνατο μιας γυ-
ναίκας κάθε οκτώ ημέρες, κατά μέσο όρο, 
στα χέρια του συντρόφου ή του πρώην συ-
ντρόφου της» είπε. «Αλλά ως έθνος μπο-
ρούμε να κάνουμε περισσότερα. Οφείλου-
με να κάνουμε περισσότερα». 
Η έλλειψη χρηματοδότησης των υπηρεσι-
ών αντιμετώπισης της ενδοοικογενειακής 
βίας προέκυψε από τις καταθέσεις τέτοιων 
υπηρεσιών στην επιτροπή, σύμφωνα με 
τις οποίες το κόστος θα έπρεπε να μοιρα-
στεί μεταξύ πολιτειών και ομοσπονδιακής 
κυβέρνησης.
Η δημοσίευση της έκθεσης έρχεται μετά 
από πορείες σε όλη τη χώρα τον περασμέ-
νο μήνα, σχετικά με τη μεταχείριση των 
γυναικών και με την έμφυλη βία στην Αυ-
στραλία. Η έρευνα ξεκίνησε με αφορμή τη 
δολοφονία μιας γυναίκας από το Brisbane, 
της Hannah Clarke, και των τριών παιδιών 
της, Aaliyah, Laianah και Trey, πέρυσι τον 
Φεβρουάριο από τον εν διαστάσει σύζυγό 
της κ. Clarke.


